



LICEUL TEORETIC *Ioan Slavici* PANCIU

BULEVARDUL INDEPENDENȚEI, NR. 2

TEL: 0237 / 275373 FAX: 0237 / 277327

Argument

Printr-un Acord al Consiliului Europei, s-a instituit Centrul Nord – Sud, denumit oficial Centrul European pentru Interdependență și Solidaritate. Deschis la Lisabona în anul 1990 acesta reunește 36 state. În prezent, Centru Nord – Sud s-a aliat Directoratului Consiliului Europei pentru Educație, Cultură, Tineret și Sport.

Activitatea Centrului Nord – Sud se bazează pe trei principii: dialog, parteneriat și solidaritate.

Centrul Nord – Sud a inițiat Programul european *Educația Globală*. În concepția centrului, educația globală cuprinde: educația pentru dezvoltare, educația pentru drepturile omului, educația pentru durabilitate, educația pentru pace și prevenirea conflictelor și educația interculturală. Urmărește promovarea și interiorizarea valorilor, ca: respect, libertate, drept, pace, egalitate, solidaritate, prin formarea și externalizarea unor atitudini de auto-respect, respect pentru ceilalți, interes pentru probleme globale, abordare critică, implicare și acțiune constructivă, responsabilitate socială.

Momentul de referință al programului îl reprezintă *Săptămâna Educației Globale*, organizată anual în a treia săptămână din luna noiembrie. Acesta este proiectat ca un punct de start al activităților de educație globală care se recomandă a se derula de-a lungul unui an, nu ca acțiuni izolate, în vederea asigurării eficienței. Tema *Săptămânii Educației Globale 2008(17-21 nov)* este **Interculturalitate și spiritualitate**.

Acțiuni care se vor desfășura în școală

Titlul activității	Tipul	Elevii implicați	Coordonatori	Perioada data
“Violența te dezumanizează”	Lecție demonstrativă	Elevii clasei a Xa D	Prof. Elena Manovici Parteneri: Psihologul școlii, Comitetul de părinți , Bibliotecar	17.11. 2008
Diversitatea etno-culturală- resursă în construcția europeană?	Dezbateră- despre toleranță, prejudecată, discriminare non-discriminare și diversitate	Elevi din toate clasele	Prof. Luminița Cociorbă Parteneri: Asociația Rom pentru Rom, Bibliotecar	19.11. 2008
“Cum ne implicăm în viața comunității școlare?” (Rolul și locul CCE în Liceul nostru)	Masă rotundă- dezbateră	Consiliul elevilor reprezentat de 19 elevi	Coordonatorii C.E., Parteneri : Directorul școlii, Consilierul educative, Consiliul de administrație	20.11. 2008
Cultura, pașaport pentru o Europă unită	Cerc literar-artistic	Elevii claselor a X-a D a XI-a D	Prof. Nicoleta Racoviță Parteneri: Voluntarii italieni de la Asociația Rom pentru Rom	18.11. 2008
Halloween versus Sfântul Andrei (obiceiuri și tradiții în lume)	dezbateră	Elevii claselor IXB, XI D	Micu Luiza Popa Liliana Parteneri: Consiliul elevilor, Bibliotecar, preotul paroh	21.11. 2008
Norme europene in circulatia marfurilor	Sesiune de referate	Elevii claselor a X-a E a XI-a E	Prof. Apostol Vioreca Parteneri: bibliotecar, lucrător vamal	20.11. 2008

Consilier educativ, prof. Luminita Cociorba